

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении республиканского отборочного этапа всероссийских соревнований по волейболу среди команд одного образовательного учреждения «Серебрянный мяч» (юноши и девушки) 2007-2008 гг.р.

1. Цели и задачи Соревнований

Республиканские соревнования среди команд обучающихся общеобразовательных учреждений проводятся в целях:

комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья обучающихся;

подготовка резерва и пополнение рядов юношеских сборных команд;

стимулирования педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных школ по совершенствованию внеклассной физкультурно-оздоровительной работы;

популяризация, пропаганда и развитие волейбола Республики Дагестан;

физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения;

отбор в сборную команду РД для участия в первенстве России.

2. Места и сроки проведения Соревнований

Соревнования проводятся с учетом соблюдения новых требований СанПиНА в период с 24 февраля по 5 марта 2022 г. на базе спортивного комплекса ФГБОУ ВПО «Дагестанского государственного педагогического университета» г. Махачкалы:

для юношей:

- день заезда – 24.02.2022;

- мандатная комиссия и жеребьевка команд проводится 24.02.2022 до 10.30;

- начало соревнований 24.02.2022 в 9.00.

для девушек:

- день заезда 02.03.2022;

- мандатная комиссия и жеребьевка команд проводится 02.03.2022 до 10.30;

- начало соревнований 02.03.2022 в 9.00.

3. Требование к участникам и условия проведения Соревнований

К участию допускаются сборные команды общеобразовательных учреждений (юноши, девушки), 2007 - 2008 г.р., одной общеобразовательной школы.

Состав команды: 12 человек, в том числе 10 спортсменов, 1 тренер и 1 руководитель, судья.

К соревнованиям не допускаются команды ДЮСШ, а также сборные команды, в состав которых входят учащиеся двух и более общеобразовательных учреждений.

Регламент проведения соревнований определяет судейская коллегия. Соревнования проводятся согласно действующим правилам.

Команда, не имеющая единой спортивной формы, к соревнованиям не допускается.

Соревнование проводится в один этап без предварительного отбора, т.е. без зонального этапа. Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества действующих команд.

4. Руководство проведением Соревнований

Общее руководство соревнований и назначение судей осуществляется Министерством образования и науки РД и ГБУ ДО РД «РДЮСШ» Минобрнауки РД. Ответственность за подготовку мест проведения соревнований, прием и размещение участников, соблюдение мер безопасности во время проведения соревнований возлагается на ответственных за проведение Первенства.

Победители и призеры Первенства награждаются дипломами, медалями, кубками за счёт средств ГБУ ДО «Республиканская детско-юношеская спортивная школа» (директор Маркаров А.А.).

5. Программа и условия подведения итогов Соревнований

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек в соответствии с действующими правилами соревнований по волейболу (2008 г.р. и моложе).

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией, в зависимости от количества заявленных команд.

О намерении подать протест капитан команды заявляет первому судье в ходе игры, а затем делает запись в протоколе матча сразу после его окончания. Протест подается в письменном виде в главную судейскую коллегию в течение 1 часа после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе игры протесты не рассматриваются.

6. Награждение Соревнований

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками, дипломами и медалями соответствующих степеней Минобрнауки РД.

7. Дополнительная информация по проведению Первенства

В связи с неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановкой в РД необходимо:

наличие справки на COVID-19, не позднее чем за 72 часа до начала соревнований;

всем участникам соревнований и тренерам при себе иметь маску и перчатки.

Соревнования проводятся с 50% загрузкой зрителей с соблюдением норм СанПиНа.

8. Условия финансирования Соревнований

Самохвалова Л.А., директор ГБУ ДО РСШИВ г. Махачкалы, является лицом, ответственным за проведение первенства и предоставление финансового отчета (дипломы, медали, кубки).

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд в оба конца, суточные в пути, проживание) обеспечивают командирующие организации.

9. Заявки на участие в Соревнованиях

В день приезда команда должна иметь:

заявку на участие команды в двух экземплярах по установленной форме (приложение №1), которая заверяется печатями командирующей организации и печатью кабинета врачебно-физкультурного контроля территориальной поликлиники;

паспорта (свидетельства о рождении) спортсменов;

фото 9x13 на каждого участника, заверенное с обратной стороны директором учебного заведения, с указанием Ф.И.О., полной даты рождения, места учебы и жительства;

полис обязательного медицинского страхования;

Мандатная комиссия при необходимости может востребовать паспорт (свидетельство о рождении) любого участника в любой день соревнований.

Контактное лицо по игровым видам спорта – Самохвалова Л. А., тел. +7 928 839 42 43

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

ЗАЯВКА
республиканского отборочного этапа всероссийских
соревнований по волейболу среди команд одного образовательного
учреждения «Серебряный мяч» (юноши и девушки)

Наименование команды _____

Наименование общеобразовательного
учреждения _____

№ №	Фамилия, имя	Дата рождения	Домашний адрес	Допуск врача

Тренер команды _____

Ф.И.О., место работы, телефон

Представитель команды _____

Ф.И.О., место работы, телефон

М.П. Руководитель организации, при которой создана команда

Допущено _____ игроков М.П.

Врач _____

подпись

Правильность заявки подтверждаю